Tableau 9.1 - Table de I’hypoacousie

| Oreille la plus atteinte

95| 0

100 3 4

105| 4 4 5

110 4 4 5 5

15 4 4 5 5 6 On utilise ce tableau pour déterminer la valeur totale de la perte auditive en

:zz : : : z : : , décibels (DHSL) pour chaque oreille, en additionnant les valeurs en décibels

ol ol 5 5 6 6 7 7 s obtenues aux quatre fréquences suivantes: 500, 1 000, 2 000 et 3 000 Hz.

iasl 4l s s s 6 7|l 7 8 9 Déterminer la valeur DHSL pour l'oreille la plus atteinte al’aide de I'axe

sl 4| 5 5 6 6 7| 8 & 9 o vertical et celle de l'oreille la moins atteinte a I'aide de I'axe horizontal. Le

tasl ¢l 5 5 6 7 7|l & & 9 9 10 point d’intersection constitue la valeur de la déficience. Siune seule oreille

50| 5| 5 6 6 7 7| 8 8 9 9 10| 11 donne droit a des indemnités d’invalidité, la valeur DHSL de l'oreille

155 5| 5 6 6 7 7| & & 9 10 10| 11 11 n‘ouvrant pas droit a des indemnités d’invalidité est toujours considérée

160)] 5\ 5 6 6 7 7| 8 9 9 10 10| 11 11 15 comme étant de 95.

165 5 5 6 6 7 8 8 9 9 10 10| 11 11 15 15

1700 S| 5 6 7 7 8l & 9 9 10 10] 171 15 15 16 16 Sila valeur déterminée selon la méthode ci-dessus est < 0 >, mais qu’ily a

75 51 6 6 7 7 88 9 9 10 AH) A1 15 45 16 16) 17 perte d’au moins 50 décibels a la fréquence de 4000 Hz dans les deux

80 s 66T T BB 9 A0 10 A7) AT A5 A5 A6 A6[ A7 17 oreilles, il faut alors attribuer la cote < 1 >.

185 5 6 6 7 7 8 9 9 10 10 11| 11 15 15 16 16| 17 18 18

190 5 6 6 7 8 8 9 9 10 10 11| 11 15 15 16 17| 17 18 18 19

195| 5 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11| 15 15 16 16 17| 17 18 18 19 19

2001 6 6 7 7 8 8 9 9 10 11 11| 15 15 16 16 17| 17 18 18 19 20| 20

205 6 6 7 7 8 8 9 10 10 11 11| 15 15 16 16 17| 17 18 19 19 20| 20 21

210 6 6 7 7 8 9 9 10 10 11 11| 15 15 16 16 17| 18 18 19 19 20| 20 21 21

215] 6 6 7 8 8 9 9 10 10 11 11| 15 15 16 17 17| 18 18 19 19 20| 20 21 21 22

220] 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 15| 15 16 16 17 17| 18 18 19 19 20| 21 21 22 22 23

225| 6 7 7 8 8 9 9 10 11 11 15| 15 16 16 17 17| 18 18 19 20 20| 21 21 22 22 23| 23

2301 6 7 7 8 8 9| 170 10 11 11 15| 15 16 16 17 17| 18 19 19 20 20| 21 21 22 22 23| 23 24

235] 6 7 7 8 9 9| 10 10 11 11 15| 15 16 16 17 18| 18 19 19 20 20| 21 21 22 22 23| 24 24 25

240 6 7 8 8 9 9| 10 10 11 11 15| 15 16 17 17 18| 18 19 19 20 20| 21 21 22 23 23| 24 24 25 25

245] 7 7 8 8 9 9| 10 10 11 15 15| 16 16 17 17 18| 18 19 19 20 21| 21 22 22 23 23| 24 24 25 25 26

250 7 7 8 8 9 9| 10 11 11 15 15| 16 16 17 17 18| 18 19 20 20 21| 21 22 22 23 23| 24 24 25 26 26| 27

255] 7 7 8 8 9 10| 10 11 11 15 15| 16 16 17 17 18| 19 19 20 20 21| 21 22 22 23 23| 24 25 25 26 26| 27 27

260 7 7 8 9 9 10| 10 11 11 15 15| 16 16 17 18 18| 19 19 20 20 21| 21 22 22 23 24| 24 25 25 26 26| 27 27 28

265| 7 8 8 9 9 10| 10 11 11 15 15| 16 17 17 18 18| 19 19 20 20 21| 21 22 23 23 24| 24 25 25 26 26| 27 28 28 29

270 7 8 8 9 9 10| 10 11 15 15 16| 16 17 17 18 18| 19 19 20 21 21| 22 22 23 23 24| 24 25 25 26 27| 27 28 28 29 29

275 7 8 8 9 9 10| 11 11 15 15 16| 16 17 17 18 18| 19 20 20 21 21| 22 22 23 23 24| 24 25 26 26 27| 27 28 28 29 29| 30

280 7 8 8 9 10 10| 11 11 15 15 16| 16 17 17 18 19| 19 20 20 21 21| 22 22 23 23 24| 25 25 26 26 27| 27 28 28 29 29| 30 31

285 7 8 9 9 10 10| 11 11 15 15 16| 16 17 18 18 19| 19 20 20 21 21| 22 22 23 24 24| 25 25 26 26 27| 27 28 28 29 30| 30 31 31

290 8 8 9 9 10 10| 11 11 15 15 16| 17 17 18 18 19| 19 20 20 21 21| 22 23 23 24 24| 25 25 26 26 27| 28 28 29 29 30| 30 31 31 32

295] 8 8 9 9 10 10| 11 15 15 16 16| 17 17 18 18 19| 19 20 21 21 22| 22 23 23 24 24| 25 25 26 27 27| 28 28 29 29 30| 30 31 31 32 33

300] 8 8 9 9 10 11| 11 15 15 16 16| 17 17 18 18 19| 20 20 21 21 22| 22 23 23 24 24| 25 26 26 27 27| 28 28 29 29 30| 30 31 32 32 33| 33

305|] 8 8 9 10 10 11| 11 15 15 16 16| 17 17 18 19 19| 20 20 21 21 22| 22 23 23 24 25| 25 26 26 27 27| 28 28 29 29 30| 31 31 32 32 33| 33 34

310] 8 9 9 10 10 11| 11 15 15 16 16| 17 18 18 19 19| 20 20 21 21 22| 22 23 24 24 25| 25 26 26 27 27| 28 28 29 30 30| 31 31 32 32 33| 33 34 35

315| 8 9 9 10 10 11| 11 15 15 16 17| 17 18 18 19 19| 20 20 21 21 22| 23 23 24 24 25| 25 26 26 27 28| 28 29 29 30 30| 31 31 32 32 33| 34 34 35 35

320 8 9 9 10 10 11| 15 15 16 16 17| 17 18 18 19 19| 20 21 21 22 22| 23 23 24 24 25| 25 26 27 27 28| 28 29 29 30 30| 31 31 32 33 33| 34 34 35 35 36

325| 8 9 9 10 11 11| 15 15 16 16 17| 17 18 18 19 20| 20 21 21 22 22| 23 23 24 24 25| 26 26 27 27 28| 28 29 29 30 30| 31 32 32 33 33| 34 34 35 35 36| 36

330] 8 9 10 10 11 11| 15 15 16 16 17| 17 18 19 19 20| 20 21 21 22 22| 23 23 24 25 25| 26 26 27 27 28| 28 29 29 30 31| 31 32 32 33 33| 34 34 35 35 36| 37 37

335] 9 9 10 10 11 11| 15 15 16 16 17| 18 18 19 19 20| 20 21 21 22 22| 23 24 24 25 25| 26 26 27 27 28| 28 29 30 30 31| 31 32 32 33 33| 34 35 35 36 36| 37 37 38

3401 9 9 10 10 11 11| 15 15 16 17 17| 18 18 19 19 20| 20 21 21 22 23| 23 24 24 25 25| 26 26 27 28 28| 29 29 30 30 31| 31 32 32 33 34| 34 35 35 36 36| 37 37 38 38

345] 9 9 10 10 11 15| 15 16 16 17 17| 18 18 19 19 20| 21 21 22 22 23| 23 24 24 25 25| 26 27 27 28 28| 29 29 30 30 31| 31 32 33 33 34| 34 35 35 36 36| 37 37 38 39 39

3501 9 9 10 11 11 15| 15 16 16 17 17| 18 18 19 20 20| 21 21 22 22 23| 23 24 24 25 26| 26 27 27 28 28| 29 29 30 30 31| 32 32 33 33 34| 34 35 35 36 36| 37 38 38 39 39| 40

355] 9 9 10 11 11 15| 15 16 16 17 17| 18 18 19 20 20| 21 21 22 22 23| 23 24 24 25 26| 26 27 27 28 28| 29 29 30 31 31| 32 32 33 33 34| 34 35 35 36 37| 37 38 38 39 39| 40 40
95100 105 110 115 120|125 130 135 140 145|150 155 160 165 170|175 180 185 190 195|200 205 210 215 220|225 230 235 240 245|250 255 260 265 270|275 280 285 290 295|300 305 310 315 320|325 330 335 340 345|350 355

Oreille la moins atteinte




